

我国加快构建国土空间开发保护新格局 坚守自然生态安全边界

据新华社杭州12月4日电(记者 王立彬 郑梦雨)自然资源是高质量发展的物质基础、空间载体和能量来源。我国将坚守自然生态安全边界,严守资源安全底线、优化国土空间格局、促进绿色低碳发展。

自然资源部部长王广华4日在首届自然资源与生态文明论坛上说,通过深入推进“多规合一”改革,报请党中央、国务院印发全国国土空间规划纲要,我国加快构建国土空间开发保护新格局。通过划定“三区三线”,确定18.65亿亩耕地、15.46亿亩永久基本农田保护目标,划定陆域和海域生态保护红线面积319万平方公里。

守住自然生态安全边界,就要筑牢国家生态安全屏障。围绕“三区四带”国家生态安全屏障,实施全国重要生态系统保护和修复重大工程总体规划,我国组织实施山水林田湖草沙一体化保护和修复工程,完成治理面积8000万亩,完成历史遗留矿山生态修复近435万亩,整治修复海岸线2000公里,修复滨海湿地60万亩,成为世界上少数几个红树林面积净增加的国家。

节约资源是建设生态文明的根本之策。通过实施建设用地总量和强度双控,2022年我国单位GDP建设用地使用面积较5年前下降18.9%;严格管控围填海,确保自然岸线保有率不低于35%;支持光伏、风电等清洁能源发展,制定实施生态系统碳汇能力巩固提升实施方案,稳妥推进碳达峰碳中和。

全国妇联发布依法维护妇儿权益十大案例 为同类案件办理提供示范指引

据新华社北京12月4日电 妇女人格遭到公开贬低损害谁来保护?未成年人沉迷网络打赏损失财物能否追回……在国家宪法日这一天,全国妇联发布第五届“依法维护妇女儿童权益十大案例”,为涉及妇女儿童权益的同类案件办理和问题解决提供示范指引。

本次发布的十大案例涉及人民群众关心的家庭暴力、女职工劳动保护、妇女人格权益、农村妇女土地权益、未成年人保护等方面热点难点问题。

以“违法广告贬低损害妇女人格公益诉讼案”为例,某形象设计有限公司在广告中公开贬低损害妇女人格,引发舆论关注,造成不良社会影响。检察机关通过实地走访、发放调查问卷、召开听证会等方式,查明案件事实,督促行政机关依法全面查处该企业广告违法行为,同时,依法要求企业承担赔礼道歉等民事侵权责任。

中国女检察官协会副会长兼秘书长傅佩表示,对于贬低损害妇女人格的情形,个体维权意愿低、成本高、胜诉难。对此,检察机关一方面推动行政机关依法督促企业全面整改,另一方面通过民事公益诉讼弥补行政执法的救济不足。行政手段和民事手段双管齐下,对更好更快维护妇女权益、弘扬良好风尚具有重要意义。

东淀洼里暖意浓

(上接第1版)

“我年轻那会儿,真没想到咱农民的生活能这么舒坦。”紧接着,郝汉民又喜滋滋地说,“我觉得咱乡亲们的日子还会越来越好。”

郝汉民心里的判断,来自身边实实在在的变化,就拿种地来讲,科技农业正取代过去“靠天吃饭”的土办法。在头台镇三堡村,智慧暖棚正在选址建设。洪水过后,项目又在加紧推进。

“这批设备更新后,暖棚价格将直接降低三分之二,为农业发展打下了科技的底子。”杜国量是三堡村党支部书记、村委会主任,在全镇品牌化发展的带动下,他和村上的种植大户,发展智慧暖棚。通过试点种植,亩产量提高了750公斤,3亩地的收益多了将近6万元。

过暖冬、暖意浓,经过短暂修整,静海区东淀洼里的生活更美,乡亲们的干劲更足。

工业和信息化部推动十大重点行业稳增长方案贯彻落实

进一步抓好惠企减负政策实施落地

新华社北京12月4日电(记者 张辛欣)工业和信息化部副部长辛国斌在4日举行的第十二届全国减轻企业负担政策宣传周电视电话会上表示,将进一步抓好惠企减负政策的实施落地,推动十大重点行业稳增长方案的贯彻落实,特别是围绕其中惠企减负措施加大组织协调和督导检查,确保企业得到实惠。同时,针对当前中小企业运行面临的困难,要进一步谋划出台新的惠企纾困政策。

今年以来,各部门加力落实推动经济持续回升向好的政策措施,各地也结合实际出台了惠企减负措施。前10个月,全国新增减税降费及退税缓费超1.6万亿元,全国规模以上工业增加值同比增长4.1%。市场活力不断激发,为稳住经济基本盘发挥了积极作用。

会上发布的数据显示,工业和信息化部会同有关单位实施清理拖欠企业账款专项行动,建立投诉线索处理情况季度通报机制,推动化解违约拖欠中小企业款项1.06万笔。

辛国斌表示,当前,企业生产经营仍面临一些问题,要采取更加有力有效的举措,以更明显的成效助力企业发展。在进一步抓好惠企减负政策实施落地的基础上,要针对当前情况进一步谋划出台新的政策,持续抓好涉企行政事项清单制度的实施,从制度上为规范行政行为、提升减负效能提供支撑。同时,进一步健全完善帮扶企业的工作体系,针对企业反映的问题诉求形成清单台账并逐项推动解决,积极回应企业的“急难愁盼”。

两部门下达中央自然灾害救灾资金

48.46亿元支持地方开展受灾群众冬春救助

新华社北京12月4日电(记者 叶昊鸣)记者从应急管理部获悉,财政部、应急管理部近日下达48.46亿元中央自然灾害救灾资金,支持地方开展受灾群众冬春临时生活困难救助工作,切实解决受灾群众生活困难,确保安全温暖过冬。

据应急管理部有关负责人介绍,财政部、应急管理部要求相关地区财政、应急管理部门积极部署、认真落实,按照“分类救助、重点救助、精准救助”原则,科学合理制定救助

方案,做实做细冬春救助工作,并将资金纳入直达机制,强化资金监管,严禁截留挪用,确保资金及时按政策规定发放到受灾群众手中,切实发挥资金效益。

这位负责人表示,针对今年东北、华北等地遭受严重灾害、冬春救助任务较重的实际,应急管理部、财政部提前印发通知,召开视频会议进行安排部署,派出多个工作组深入灾区一线,指导督促各地及时开展救助对象调查摸底,精准统计上报救助需求,资金下达时间较往年大幅提前。

我国科研人员发展前沿脑机接口技术 在脑中风治疗领域取得进展

新华社长春12月4日电(记者 孟含琪)记者日前从中国科学院长春应用化学研究所了解到,该所研究员张强率团队聚焦前沿脑机接口技术,在脑中风治疗领域取得进展。

张强介绍,脑中风是目前导致偏瘫、半身不遂、运动失能的主要原因之一,新兴的脑机接口技术有望实现对神经元放电行为、突触功能、神经网络回路的调控,促进大脑受损神经元与神经网络恢复。

张强与合作者研制了新型植入式水凝胶神经电极,该水凝胶神经电极可以在单细胞水平上,原位获取脑神经信息与调控。科研人员实现了连续8周对脑神经信息的监测,利用光遗传神经调控技术,调控大脑神经回路及肢体行为。该项技术成功地用于促进脑中风大鼠的康复,通过中风脑区受损神经元的调控,有效地减少了脑组织的梗死区域,促进大鼠运动功能恢复。

“该技术在设计神经传感电极、监测神经信号、神经调控和治疗脑中风方面取得了进展,在获取脑神经信息和治疗脑功能紊乱领域具有应用价值。”张强说,相关研究成果已经于2023年12月在国际刊物《先进材料》上刊发。下一步团队将重点围绕大鼠脑神经信号监测与调控技术开展研究,向脑部病变的监测和治疗方向继续努力。



我国成功发射 援埃及二号卫星

12月4日12时10分,我国在酒泉卫星发射中心使用长征二号丙运载火箭,成功将援埃及二号卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。这次任务还搭载发射了星池一号第二组A星、B星两颗卫星。援埃及二号卫星主要用于埃及国土资源普查,满足埃及用户在农业、林业、城市建设、环境及灾害监测等领域需求。

新华社发

检察机关依法对 焦小平涉嫌受贿案提起公诉

新华社北京12月4日电 记者4日从最高人民检察院获悉,新疆生产建设兵团原党委常委、副司令员,中国新建集团公司原副总经理焦小平涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,经最高人民检察院指定,由重庆市人民检察院第五分院审查起诉。近日,重庆市人民检察院第五分院已向重庆市第五中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人焦小平享有的诉讼权利,并讯问了被告人焦小平,听取了辩护人的意见。检察机关起诉指控:被告人焦小平利用担任财政部办公厅部长办公室副处长级秘书、财政部国际司资金统计处处长级干部,中国清洁发展机制基金管理中心副主任、主任,财政部政府和社会资本合作中心主任等职务上的便利,以及职权、地位形成的便利条件,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任。

分类信息

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 17622997767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号



遗失·公告

▲天津市华有化工有限公司遗失公章一枚,特此声明作废。

▲张远芳,身份证号码120101196106252510 遗失西青区朗庭园5号楼1门805号室(二居室)房屋租赁合同,合同编号020300410501080501,特此声明。

▲瀚琮国际拍卖(天津)有限公司(统一社会信用代码91120000055276194X)遗失公章、财务章、法人章(李清海)、合同专用章各一枚,声明作废。

▲骆杰遗失天津工业大学视觉传达设计专业毕业证书,证书编号:100581201905001706,特此声明。

▲天津市西青区宏红制冷设备厂遗失公章一枚,统一社会信用代码:92120111MA0637CM45,特此声明作废。

▲吴超遗失河北区建昌里48门303房屋租赁合同正本,合同编号02100072004801406, NO: 0261633, 特此声明。

▲天津市益寿贸易公司登记注册号为1201031005907的营业执照正副本和公章现已遗失,声明作废,特此公告。

▲我公司中国铁路物资天津有限公司遗失材质专用章(5)一枚。特此声明作废!

郑重道歉

刘建元,对不起,我为之前的不当言论致歉,对你造成巨大的负面影响,我深表歉意,恳请谅解。

在此特别澄清:我此前所发的多条短信内容不属实。在公司你是个优秀的员工,在家你是个合格的儿子、丈夫、爸爸,生活上自律且积极向上!今后我一定谨慎言论,不再发表类似言论,尊重他人,崇尚文明,遵纪守法。

致歉人:普磊霞
2023年11月28日

招租公告

现有南京路20号商铺4间对外招租,地理位置绝佳,交通便利,周边设施齐全。房屋面积分别为:10m²、17m²、33.76m²、10m²,布局合理,通风良好,采光充足。有意者请于5个工作日内拨打13820282760陈先生联系,预约看房。

公告

吴学诗前名下坐落于东丽区程林街南大桥万隆花园小区5区1#4-101号的房产一处,吴学诗于2021年10月2日死亡。现曹凤池、吴媛、吴岚申请继承上述房屋。如有吴学诗的上述相关继承人或利害关系人提出异议,请于见报一个月内到天津市滨海公证处提出书面异议申请。

公告人:曹凤池、吴媛、吴岚

声明

根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十三条、《天津市土地管理条例》第二十九条规定,凡坐落在西青区大寺镇,东至友谊南路,西至荣乌高速,梨双公路北侧(梨双公路改扩建规划路范围内)的土地使用者和房产所有权人,自登报之日起一周内到天津市西青区自然资源调查与登记中心办理交回土地使用证、房屋所有权证和房地产权证手续。逾期不办,土地使用证、房屋所有权证和房地产权证自行作废。特此声明。

天津市西青区自然资源调查与登记中心

寻人启事

父亲高健(身份证号:120104196405050811),与儿子高博文多年失去联系,望儿子高博文见报后与父亲联系,联系电话:13642060083。

指定承租人刊登公告

本人刘永珍,身份证号码120105193912062422,同意死亡后,将坐落于南开区迎风里5号楼4门105-108号房屋指定过户给申葆冬,身份证号码120105197111082413。

公告

王书田生前承租了坐落于红桥区利德里大楼11-13号11门101-104间号(103,104为居室)房屋,现王书田已死亡。王书田申请继续承租上述房屋,如利害关系人提出异议,请于见报三个月内到红桥公证处提出异议申请。

公告人:王书文 2023年12月5日

指定承租人刊登公告

本人李秀兰,身份证号码120105195310160323同意死亡后,将坐落于河东区远望里8号楼4门605-607号房屋指定过户给胡佳,身份证号码120105198007210328。

指定承租人刊登公告

本人刘金才,身份证号码130403195112040617,同意死亡后,将坐落于天津市河西区三水道三水南里188门508居室、508-511-1厅、508-511-2阳台、509居室、510厕所、511厨房(房屋编号:030300471801416f)住宅房屋指定过户给儿子刘涛承租,身份证号码120103197902103855。

单位房产招租信息

房屋坐落于天津市河北区增产道251号,建筑面积181.18平米,水电齐全,适用于小型商业、办公等。自登报之日起,十个工作日内有效。联系电话:26280760。

天津市河北区城市建设发展集团有限公司
2023年12月4日

单位房产招租信息

房屋坐落于天津市河北区狮子林大街276-6号,建筑面积93.74平米,水电齐全,适用于小型商业、办公等。自登报之日起,十个工作日内有效。联系电话:26280760。

天津市河北区城市建设发展集团有限公司
2023年12月4日

登报声明

坐落于南开区云阳西里12号楼5门604的房屋原承租人隋凤敏于2022年10月10日死亡,因不符合过户条件的配偶、子女(含子女的子女)、父母、同户籍其他亲属申请过户,现其姐姐隋凤荣申请承租该房屋,如有异议三个月内到天津市滨海公证处和嘉陵道房管站提出异议。

声明人:隋凤荣
2023年12月4日

指定承租人刊登公告

本人杨建秋,身份证号码120106194409217029,同意死亡后将坐落于天津市红桥区幸福里1号楼1门201-208单元、205、206居室住宅房屋指定过户给孙子郑晨承租,身份证号码:120111199705283016。